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2. vaja: OSNOVNE KOMBINACIJE VPLIVOV

1. RACUNSKI PRIMER:

Obravnavana konstrukcija je izpostavljena stalni obtezbi in obtezbi vetra kot prikazuje spodnja slika.
Za precni prerez stebra na mestu vpetja dolocite projektne obremenitve.

L Gk Obtezba :
v q S S stalna obtezba: Gk = 10.5 kN
ke | > ‘|
=i N obtezba vetra (Wo = 0.6): qx = 10.3 KN/m
= z
=3 | | AB greda
=3 X% N ,
som o |12 AB steber osnovna kombinacija vplivov:

=4 : Z’YG,A/' Gk,j +Yau Qk,l + ZYQ,i ¥, Qk,i
53 | j=1 i>1
= |

L E4l/los

2. RACUNSKI PRIMER:

Obravnavan konzolni nosilec je na prostem robu obtezen s stalno obtezbo, obteZzbo snega in obtezbo
vetra kot je prikazano na spodnji sliki. Za pre¢ni prerez nosilca na mestu vpetja dolocite projektne
obremenitve.

Obtezba :

stalna obtezba: Gk = 10 KN

obtezba snega (Wo = 0.5): Qks = 12 kN
obtezba vetra (Wo = 0.6): Qxw= 19 kN
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3. RACUNSKI PRIMER:

Na obravnavano okvirno konstrukcijo ucinkuje stalna obtezba, obtezba snega in obtezba vetra kot
prikazuje spodnja slika. Za pre¢ni prerez grede v polju in ob stebru dolocite projektne obremenitve.
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